
AΡΣΑΚΕΙΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΗΣ Φ.Ε.  

Ελαιώνες Πυλαίας 

 2310-304000, εσωτ. 450  

Θεσσαλονίκη, αρ. πρωτ: 421/16.02.2016  

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ως προς τον τόπο του καταλύματος ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΠΡΟΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ ΓΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΜΕΝΗ ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ στην Καστοριά, τη Φλώρινα 

και το Νυμφαίο 

 

Το Αρσάκειο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης της Φ.Ε., σύμφωνα με την ΥΑ 129287/Γ2/02.12.11/, 

ΥΠΔΒΜΘ (άρθρο 14, §1), προκειμένου να πραγματοποιήσει τριήμερη εκπαιδευτική 

εκδρομή των μαθητών της Α’ Λυκείου στο πλαίσιο εγκεκριμένου σχολικού προγράμματος, 

καλεί τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να καταθέσουν στη Διεύθυνση του σχολείου 

σφραγισμένη οικονομική προσφορά το αργότερο την Παρασκευή 19 φεβρουαρίου 2016, 

12.00, με τις εξής προδιαγραφές: 

Προορισμός: ΚΑΣΤΟΡΙΑ-ΦΛΩΡΙΝΑ-ΝΥΜΦΑΙΟ 

Ημερομηνίες εκδρομής: από 31 Μαρτίου 2016 - 2 Απριλίου 2016  

Διανυκτερεύσεις: δύο (2)  

Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων μαθητών/μαθητριών: το 75%-85%  του  συνόλου 

των 56 μαθητών. 

Αριθμός συνοδών εκπαιδευτικών: τέσσερις (4) 

Μετακινήσεις: 

Λεωφορείο/Λεωφορεία αποκλειστικής χρήσης χωρίς περιορισμό σε ωράριο ή χιλιόμετρα 

για τις μετακινήσεις, τα οποία να πληρούν τις προβλεπόμενες από την νομοθεσία 

προδιαγραφές καθώς και τον απαραίτητο αριθμό οδηγών. Επίσης, το λεωφορείο θα 

βρίσκεται στη διάθεση των εκδρομέων καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας σύμφωνα με το 

πρόγραμμα της εκδρομής και θα καλύπτει την αναχώρηση από το ξενοδοχείο, τις 

καθημερινές μετακινήσεις και ξεναγήσεις, καθώς και την επιστροφή στο ξενοδοχείο μετά τη 

βραδινή διασκέδαση των εκδρομέων.  

Τόπος καταλύματος: Καστοριά ή εναλλακτικά Φλώρινα ή Νυμφαίο 

Κατηγορία καταλύματος: Οι μαθητές και οι συνοδοί τους θα καταλύσουν σε ξενοδοχείο 4 

αστέρων, μέσα στην πόλη. Για τους μαθητές απαιτούνται δωμάτια δίκλινα ή τρίκλινα (όχι 

ράντζα), στον ίδιο όροφο, και για τους συνοδούς καθηγητές μονόκλινα, ανάμεσα στα 

δωμάτια των μαθητών.  

Διατροφή: Πρωινό  

Πρόγραμμα ξεναγήσεων: Επίσκεψη στα σημαντικότερα μουσεία – μνημεία (αναλυτικά το 
κόστος εισόδου). Συγκεκριμένα, επιθυμητές είναι οι εξής επισκέψεις: 



 Μουσείο Μακεδονικού αγώνα ( 24670 21144) 

 Λαογραφίας και Προϊστορίας  (2467074870  κιν. 6970392196) 

 Βυζαντινό Μουσείο κι Εκκλησίες της Καστοριάς 

 Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης 

 Λαογραφικό Μουσείο (24670 28155) 

 Αρχοντικά Καστοριάς 

 Σπήλαιο Δράκου 

 Μονή στη λίμνη, Μοναστήρι της Μαυριώτισσας 

 Μητρόπολη (τάφος Γερμανού Καραβαγγέλη) 

 Δισπηλιό-Προϊστορικός οικισμός, μουσείο 

 Σιάτιστα (Το σπίτι που σκοτώθηκε ο Π.Μελάς) 

 Νυμφαίο ( Αρκτούρος, μουσείο, εκκλησία)  

 Αετός (Αρκτούρος, καταφύγιο λύκου) 

Το πρόγραμμα θα διαμορφωθεί σε συνεργασία σχολείου –τουριστικού γραφείου και θα 

διαμορφωθεί ανάλογα με τον τόπο της διαμονής. Ενδεικτικά προτείνεται: 

Πέμπτη 31.3.2016 

8.30: Αναχώρηση από το σχολείο. Στάση στη  Σιάτιστα , επίσκεψη στο σπίτι που σκοτώθηκε 

ο Π.Μελάς.  Καστοριά, Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης . Άφιξη στο ξενοδοχείο, 

φαγητό, βόλτα στη λίμνη και στην παλιά πόλη. Βραδινή έξοδος – φαγητό.  

Παρασκευή 1.4.2016 

Δισπηλιό. Νυμφαίο, Αετός. Επιστροφή στην Καστοριά, βραδινή έξοδος. 

Σάββατο  2.4.2016 

Αναχώρηση από το ξενοδοχείο, επίσκεψη σε Εκκλησίες και Βυζαντινό Μουσείο Καστοριάς, 

αξιοθέατα και μουσεία της περιοχής, Σπήλαιο Δράκου, φαγητό.  

Αναχώρηση για Θεσσαλονίκη-Επιστροφή στις 20:00 

Ιατρός: Οπωσδήποτε παρών καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής. 

Κάθε προσφορά που θα κατατεθεί θα πρέπει να περιλαμβάνει και να προβλέπει τα εξής:  

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ: Aσφαλιστική σύμβαση Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή εκ μέρους 

του ταξιδιωτικού πρακτορείου και πλήρη ατομική ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική 

ασφάλιση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, συμπεριλαμβανομένης της ασφάλειας ζωής 

και της κάλυψης πρόσθετων εξόδων επιστροφής και περίθαλψης σε περίπτωση ατυχήματος 

ή ασθένειας για όλους τους συμμετέχοντες μαθητές και καθηγητές σε όλη τη διάρκεια της 

εκδρομής. 

ΑΚΥΡΩΤΙΚΑ ΤΕΛΗ: Σαφής προσδιορισμός των ακυρωτικών τελών κατ’ άτομο, ανάλογα με 

την χρονική στιγμή που θα προκύψει ακύρωση συμμετοχής μαθητή ή αντικατάσταση 

συνοδού, για κάθε λόγο ακύρωσης, καθώς και λόγω ασθένειας ή άλλης αιτίας για την οποία 

δεν έχει ο μαθητής υπαιτιότητα.  

ΑΚΥΡΩΣΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: Σε περίπτωση που η εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί λόγω ανωτέρας 

βίας ή έλλειψης έγκρισης της μετακίνησης από αρμόδιους φορείς, δεν θα υπάρξει καμία 

επιβάρυνση του σχολείου ή των μαθητών και, εφόσον το ταξιδιωτικό πρακτορείο έχει 

εισπράξει χρήματα, υποχρεούται σε επιστροφή.  



ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: Σαφής υπολογισμός (α) του συνολικού κόστους της εκδρομής 

(με όλους τους φόρους και τα  τέλη) (β) αναλυτικά του κόστους για κάθε υπηρεσία που 

παρέχεται (γ) της τελικής τιμής ανά μαθητή (συμπεριλαμβανομένου του κόστους 

συμμετοχής των συνοδών καθηγητών) (δ) Έκδοση ονομαστικών αποδείξεων για κάθε 

μαθητή/-τρια  

ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ: (α) εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής (β) υπεύθυνη δήλωση ότι 

το ταξιδιωτικό πρακτορείο διαθέτει ισχύουσα άδεια λειτουργίας και ισχύον ειδικό σήμα 

λειτουργίας, καθώς και φωτοαντίγραφα αυτών. 

Οποιαδήποτε άλλη πληροφορία ή επισήμανση, η οποία κατά την κρίση του ταξιδιωτικού 

πρακτορείου θα διευκρινίζει ή θα εμπλουτίζει τις προσφερόμενες υπηρεσίες του, θα 

συνεκτιμηθεί από την επιτροπή αξιολόγησης.  

Από τη Διεύθυνση του Σχολείου 


